

ОГНЕУПОРЧИК

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 31 (4448)

ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ 1995 г.

Выходит 1 раз в неделю

КАК МЫ РАБОТАЕМ ПОКАЗАТЕЛИ

РАБОТЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ
А/О БКО
ЗА АВГУСТ 1995 Г.
[в процентах к плану]

	План	Факт
Цех № 2	102,6	102,6
Цех № 4	100,0	100,0
ЦСП	90,8	90,8
ШАМОТ		
Цех № 3	109,1	109,1
Цех № 6	101,6	101,6
КАОЛИН		
Шахта «Шиботово»	119,6	119,6
К-р «У-Брынкино»	110,8	110,8
К-р «Окладнево»	100,0	100,0
К-р «Малиновец»	107,1	107,1

Вагоны и простой

Подведены итоги работы подразделений комбината по погрузо-разгрузочным работам за август 1995 года. При норме простой вагона 7,8 часа фактически с учетом спецвагонов простой составили:

Цех № 2	7,3
Цех № 4	8,1
Цех № 6	9,4
ЦСП	7,2
К-р «У-Брынкино»	6,4
По комбинату	6,9

НАШ КОММЕНТАРИЙ

Подведены итоги работы комбината в августе. Недодано до задания 823 тонны продукции. Фактический выпуск составил 32.711 тонн. По сравнению с июлем выпуск уменьшился на 3907 тонн.

Конкретно по цехам. Цех № 2 перекрыл месячное задание на 470 тонн, цех № 4 — на 1 тонну, ЦСП допустил отставание на 1294 тонны продукции.

Обычно ЦСП отставал по высокоглиноземистым и до-

менным изделиям, а в августе не сделан ассортимент и по шамотным видам. Недодано центровых трубок 84 тонны, пробок и стаканов — 15 тонн. Выпуск доменного припаса при задании 613 тонн составил 197 тонн, высокоглиноземистых при задании 2463 тонны — 1306.

Если отставание по высокоглиноземистым и доменным еще можно объяснить задержкой поставки сырья, то вина за невыполнение шамотных изделий полностью лежит на цехе. Сказалось низкая трудовая и технологическая дисциплина, простои оборудования. Вот один пример: 24 августа цех был остановлен и простоял сутки. Не были заполнены бункера.

Из-за несвоевременной предоплаты заказов нашими основными потребителями — металлургическими комбинатами и задержки поступления бокситов цеху № 2 в августе пришлось заменить ассортимент. Изделий марки МКРУ-45 выпущено в 2 раза меньше.

Потерпели мы убытки и на продукции цеха № 4. Из-за пожара выведено из производства 2-е отделение и задание цеху было уменьшено в 3 раза.

Горные подразделения выдали на гора запланированные тонны, но дефицит сырья 1 сорта составляет ежемесячно 3—4 тыс. тонн. Это обстоятельство вынуждает закупать шамот ШГС на стороне. Горняки работают в сложных горно-геологических условиях, но объем добычи необходимо увеличивать. Сырья для производства не хватает. В. АНДРЕЕВ, начальник

производственного отдела А/О БКО.

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

В августе произошло 3 несчастных случая против 2 в том же месяце прошлого года. Всего с начала года на комбинате произошло 17 несчастных случаев против 13 в 1994 году.

Два несчастных случая было в цехе № 4. Первый — с бегунницей помольно-формовочного участка Н. Н. Кирпатовой. При приготовлении массы на бегунковой мешалке заслоя тягу на мернике глины. Кирпатова ударила по тяге, рука соколзнула, в результате чего травмирован указательный палец правой руки.

Второй несчастный случай произошел со слесарем этого же цеха Г. Ю. Железовым. Во время разборки завалов от последствий пожара при вытаскивании лебедкой балки ю травмировало правую ногу слесаря.

Третий несчастный случай имел место в подсобном хозяйстве. Произошел он со свиньей 2-го отделения С. Р. Трофимовой, которая была поставлена на побелку скотного двора. По неосторожности известью ей травмировало левый глаз. К счастью, травма оказалась легкой.

Необходимо добавить, если коэффициент частоты несчастных случаев остается на уровне предыдущего года, то коэффициент тяжести несчастных случаев увеличился в 1995 году в 1,5 раза.

По запыленности существенных изменений в основных цехах в лучшую сторону не произошло. Процент проб, превышающий норму, так и составляет 37% (по комбинату).

Ю. ДОЛГОПОЛОВ,
ОТБ.

Не забудьте перевести часы

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской Федерации, Межведомственная комиссия по времени и эталонным частотам при Госстандарте России извещает,

что 24 сентября заканчивается период действия «летнего» времени в 1995 году.

В связи с этим стрелки часов на всей территории Российской Федерации в 3 часа 24 сентября 1995 года переводятся на один час назад.

У животноводов подсобного

Начало сентября. Подводятся итоги работы по подразделениям. Подведены они и у животноводов нашего подсобного хозяйства. Животноводство в районе находится сейчас в плачевном состоянии. Продолжается спад производства и реализации сельхозпродукции. Как же поставлена отрасль у нас?

Подсобное хозяйство АО кормит не только огнеупорщиков. Часть продукции сдается на молокозавод, и нужно отметить, что из 14 хозяйств района, поставляющих заводу молоко, мы по качеству входим в первую пятерку.

Рассказывает зоотехник подсобного хозяйства Л. И. Шкутова.

За 8 месяцев года среднесуточный надой на 1 корову составил 2533 кг молока. Мы не только сохранили уровень прошлого года, но и перекрыли его. Среднесуточный надой на корову на 1 сентября — 10,3 кг.

А если сравнить надой с хозяйствами района?

Разница ощущимая. За тот же период в этом году по району показатель по надояю составил 1095 кг, что в 2 раза меньше, чем у нас; на корову — 5,5 кг.

Как добиваешься высоких результатов?

За счет увеличения отловов и ввода первотелок в основное стадо. Дойное стадо в основном молодое. Из 345 голов крупного рогатого скота 129 — это коровы дойного стада. И, конечно, без квали-

фицированных, добросовестных кадров не было бы хороших надоев. Немалый труд вкладывают в уход за животными дядя Г. М. Скороселова, Т. П. Петрова и В. А. Миронова. По их группам надой с начала года соответственно составил: 5348 кг, 49579 кг, 51020 кг.

Молока много. А трудностей с его сбытом не возникает!

Часть нашей продукции отправляем ЦОПу для столовых, детских садов, медсанчасти, профилактория. Рабочие цехов берут немного. А остальное сдаем на молокозавод. Кстати сказать, себе в убыток. Завод принимает молоко по очень низкой цене, обесценивая труд животноводов.

Обновляя стадо крупного рогатого скота, улучшается его воспроизводство!

Да. По зоотехническим нормам годовой ввод молодняка на 100 коров должен быть 25 голов. За 8 месяцев в стаде уже введен 30 первотелок. В течение года тщательно отбраковываем поголовье. Молодняк выращиваем с хорошим привесом. За август на телятах получен среднесуточный привес в 640 г. Выше плановых и привесы свиней.

Убывает поголовье от падежа!

По КРС у нас его нет. А вот из-за неудовлетворительного качества покупных комбикормов случаются падежи свиней. С введением нового свинарника для маточного поголовья увеличим поголовье.

До начала стойлового се-

зона остается месяц. Готовы фермы и дворы к зимовке!

Каждый день рабочие нашей стройгруппы получают наряд на ремонтные работы. Уже побелили дворы, заменили полы. Полным ходом идет утепление: остекление оконных и ремонт дверных проемов, заменены кормушки. Раз заговорили о предстоящей зиме, коснувшись вопроса заготовки кормов.

Засуха в начале лета не дала травам пойти в полный рост.

Погода каждый год преподносит нам сюрпризы. В этом году с помощью кормозаготовительных отрядов цехов комбината кормов запасли достаточно, 320 тонн сена, заложили 69 тонн силюса и сенажа будет где-то 400 т. Его мы продолжаем заготавливать и сейчас. Запасы кормов позволят всю зиму поддерживать стабильный рацион питания. На день на корову выйдет 4 кг сена (в хозяйствах района 1—2 кг), 15 кг сенажной массы. Зимовка поголовью обеспечена сытная. Бедствовать с кормами не придется.

И еще раз хочу сказать о коллективе. Дядярок лучших я называла. Заслуживают похвалы и другие животноводы. Добиваются хороших показателей телятницы Г. П. Савина и М. Ю. Матвеева. За 8 месяцев выходят от каждого 100 голов составил 65, что на 10 голов больше, чем в хозяйствах района. Высокие привесы у свинок Е. А. Кузьминой и К. Н. Рыбиной.

КУЗНИЦА ЗДОРОВЬЯ

Профилакторию

— 30 лет

Гостеприимно встретил первых отдыхающих профилакторий огнеупорщиков. С путевками завкома сюда пришли рабочие, инженерно-технические работники и служащие, люди разных профессий. Все они были встречены радушно, окружены большой заботой и вниманием.

Отдых в профилактории начался с приема врача, который, осмотрев каждого, определил

необходимое лечение, режим. Осуществить предписание врача было не так уж трудно. В самом профилактории оборудованы хорошие лечебные кабинеты. Отдыхающие были размещены в удобных, красиво обставленных комнатах, рассчитанных на два человека. Так же красиво выглядят, располагают к хорошему отдыху, столовая, комната отдыха и другие помещения лечебницы.

Время отдыха в профилактории незаметно прошло, все мы хорошо подкрепили свое здоровье, поправились.

РАЗУМОВ, ВИНОГРАДОВ, НИКАНДРОВ, ГЕРАСИМОВА, ВИСОВЕНЬ и другие отдыхающие профилактория.

«За огнеупоры», 4 сентября 1965 г.

Я благодарен коллективу профилактория. Это наше Окончание на 2-й стр.



В их руках — наше здоровье. Медицинские работники профилактория [слева направо]: медсестры-массажистки Светлана Константинова и Светлана Чистякова, медсестра водолечебницы Марина Смирнова, врач-гомеопат Галина Григорьевна Дмитриева, медсестра Людмила Михайловна Мешкова, ст. медсестра Людмила Яковлевна Будanova, врач-иглорефлексотерапевт Людмила Федоровна Дука.

КУЗНИЦА ЗДОРОВЬЯ



15 лет работает в нашем профилактории врач-стоматолог Евгения Андреевна Кокорина. «И лечит она хорошо, и сердце у нее доброе, и руки милосердные». Таково общее мнение всех, кто хоть раз побывал у нее в кабинете. Особенно любят ее ребяташки: в «детскую» смену почти все стараются пройти курс лечения у Евгении Андреевны.

На снимке: ЕВГЕНИЯ АНДРЕЕВНА КОКОРИНА.

Окончание. Нач. на 1-й стр.
стоящая кузница здоровья. Хотется отдохнуть и поддерживать здоровье здесь каждый год.

Л. И. БОЙЦОВ, август 1995 г.

Между двумя этими отзывами о нашей здравнице — санаторий-профилакторий комбината — ровно тридцать лет. И все эти годы это учреждение стояло на страже здоровья отечественных граждан.

За три десятилетия сменилось ни одно поколение сотрудников профилактория. Изменился и сам облик его: рядом с двухэтажным зданием вырос четырехэтажный корпус, спальни, как его называют, а в прежнем разместились лечебные кабинеты, где отдыхающие принимают процедуры. А уж по набору лечебных процедур подобных лечебных учреждений нет даже в области.

Сегодня в профилактории работают шесть врачей и более 20 средних медицинских работников, 15 работников кухни и 20 человек из обслуживающего персонала.

Со дня основания профилактория труждатся здесь официантка Татьяна Федоровна Малышева и Анна Яковлевна Рагуляева, ныне кухонная рабочая. Более 10 лет — Евгения Николаевна Трофимова, с 1987 года ведущий повар профилактория.

Много слов благодарности высказывают проходящие здесь курсы лечения врачи Ларисе Анатольевне Острожской и Людмиле Федоровне Дука, отмечая их внимание, чуткость, профессионализм. Недавно от-

Софья ТРЕСКУНОВА

Прошло уж три десятилетия, как нашу здравницу открыли. А в ней и взрослые, и дети Свои здоровье укрепили. Ведь по делам совершенным видно, Трудились все ни как-нибудь. И оглянувшись вам не стыдно,

крыт кабинет ириодиагностики, а хозяйка его — врач-гомеопат Галина Григорьевна Дмитриева уже заслужилауважение не только среди работников комбината, но и боровичан, так как кабинет открыт и для жителей города. Так же, как и косметический кабинет.

Только отличные отзывы в адрес массажистов Светланы Константиновой, Ирины Каевой и Светланы Чистяковой. И нельзя не отметить их наставника инструктора по лечебной физкультуре Ирину Феодосьевну Стратулат — специалистку высшей категории.

Медсестра Ирина Анатольевна Петрова, медсестра сауны Анна Алексеевна Яковлева и молодежь — медсестра водолечебницы Наташа Егорова, кабинета галотерапии Мария Юрьевская и другие перенимают опыт старших, учатся у них. Хочется отметить и вете-

рана здравницы санитарку Правковую Никифоровну Малышеву.

«Райский уголок», «Кузница здоровья» — как только не называют профилакторий. А настрой создают люди, которые здесь работают и отдают все силы, чтобы нам, отдающим, было хорошо и уютно. Низкий поклон им за это! И хорошо, что есть такой райский уголок на комбинате.

«Работники комитета культуры по добруму завидуют тем, кто имеет возможность бывать здесь каждый год» — это одна из записей в книге отзывов.

А вот другая: «В течение нескольких лет сотрудники ГО милиции имеют возможность отдохнуть в санатории-профилактории по путевкам, выданным администрацией и профкомом комбината. От года к году мы радуемся тому, что учреждение хорошее, благоустроившееся, пополняется оборудованием. Но главное — по-прежнему остается традиция — радушное отношение к отдающим: внимание, вежливость, забота. Прежде всего считаем, что заслуга в создании коллектива — главного врача Д. М. Шнейдермана, человека заботливого, принципиального, профессионального врача. Много сил отдает профилакторию ст. медсестра Л. Я. Буданова, врачи, медсестры. Спасибо им за все!

А. В. КРУПКИН,
зам. начальника ГОВД.

Профилакторий комбината «распечатал» четвертый десяток. Уже кажется все здесь идеально. Но нет. Главный врач Д. М. Шнейдерман так не считает. Сейчас завершается косметический ремонт. А впереди новые задумки: что-то реконструировать, достроить, приобрести. Живи, наша здравница!

Фото А. Котова.



Медицинские сестры профилактория [слева направо]: Наташа Егорова, Лена Кузнецова, Ирина Анатольевна Петрова, Оксана Ильина, Ольга Плотникова.

НАША ЗДРАВНИЦА

Большой и славный пройден путь.
Теплом, заботой и вниманием
Здесь люди все окружены,
И за усердие, старанье
Мы благодарны быть должны,
Здесь процедур различных
Масса
И очень дружный персонал.

И кормят в здравнице прекрасно,
Все скажут, кто в ней побывал.
Мы с юбилеем поздравляем,
Наш комбинатский шлем
Привет!
И процветания желаем
Еще на много, много лет.

Футбол

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

Идет второй круг первенства области по футболу в I группе. Приводим результаты проведенных встреч:

«Ловать» (Парфин) — «Металлург» (Боровичи) — 2:2 (3:1), «Акрон» (Новгород) — 4:0 (3:1), «Луч» (Малая Вишера) — 4:0 (3:1), «Юпитер» (Валдай) —

«Смена» (Окуловка) — 5:1 (4:1), «Энергия» (Новгород) — «Молога» (Пестово) — 2:2 (2:1), «Юпитер» — «Ловать» — 9:1 (3:1), «Молога» — «Смена» — 7:0 (3:1); «Луч» — «Металлург» — 1:0 (2:4), «Акрон» — «Юпитер» — 5:3, «Ловать» — «Молога»

— 0:1 (4:1), «Смена» — «Энергия» — 2:3 (0:7). (В скобках указан счет игр юношей).

Из сухих статистических данных видно, что укрепил свои позиции клуб «Юпитер», возглавивший турнирные таблицы: у взрослых — 24 очка и игра в запасе, у юношей — 26 оч-

О ВЫПОЛНЕНИИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА 1995 Г.

Рабочей комиссией проведена проверка выполнения обязательств коллективного договора 1995 года (на 1 августа т. г.), обсуждены предложения по внесению дополнений и изменений уточняющего и разъясняющего характера в Договор.

Материал по результатам проверки выполнения обязательств коллективного договора публикуется ниже.

шено 217 прогулов (79 за тот же период прошлого года), 70 появления работников в нетрезвом виде (38 в 1994 году). Все нарушители уволены из системы комбината.

Мероприятия, предусмотренные соглашением по охране труда (приложение № 1) на 1-е полугодие т. г., все выполнены.

На III квартал запланировано одно мероприятие «Привести замену воздуховодов на ВУ № 19 от 120-тонных бункеров» в цехе № 2, к выполнению этого мероприятия цех не приступил.

По планам водоохраных мероприятий (приложение № 2) и по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу (приложение № 3) все запланированные мероприятия выполнены.

Вместе с тем необходимо отметить, что ОКСом (генподрядчик трест № 51) неудовлетворительно осуществляется в этом году строительство сооружений дождевых стоков в районе ЦСП (производительность 2000 куб. м в год).

За отчетный период произошло 14 несчастных случаев с потерей 957 чел./дней, из них один случай групповой (цех № 6). Произведено 2628 замеров, из них с превышением ПДК 988 замеров; процент проб, превышающих норму в целом по комбинату, 37,6%.

Жалоб на обеспечение спецодеждой, средствами индивидуальной защиты не поступало. Рабочие, занятые на работах с вредными и тяжелыми условиями труда, обеспечивались бесплатно молоком, согласно спискам профессий, предусмотренным коллективным договором.

По разделу VI «Социальное страхование. Охрана здоровья» все запланированные мероприятия выполнены. За отчетный период выделено путевок:

на базу отдыха «Пирос» — 368;

в санаторий-профилакторий — 627;

в т. ч. детских — 73;

в пионерский лагерь — 545;

в санатории — 12, в т. ч. 3

для детей;

дом отдыха «Долгие Бороды» — 10 путевок.

По разделу VII «Жилищно-бытовая работа» невыполненных мероприятий нет.

При обсуждении проекта коллективного договора на 1995 год на собраниях трудовых коллективов цехов были внесены предложения по изменению и дополнению договора.

В комиссию по подготовке коллективного договора в этот период поступило 41 предложение, из которых 7 предложений отклонены из-за отсутствия экономической и социальной целесообразности, по двум предложениям ведется переписка с государственными службами с целью решения затронутых вопросов, два предложения включены в план мероприятий на 1995 год. По остальным предложениям либо даны заинтересованным лицам разъяснения, либо они реализованы.

Футболисты комбината после десяти встреч. Вторыми идут спортсмены «Акрона», имеющие соответственно по 22 и 23 очка, но у них прошита часть игр по уважительным причинам. Третьи места пока занимают юноши «Металлурга» — 20 очков и взрослая команда «Молога» — 21 очко. Неудачи на чужих полях отодвинули наш взрослый кол-

лектив с третьего на 4—6 места, которые он делит с «Энергией» и «Лучом», набрав, как и они, 19 очков и имея игру в запасе с «Акроном».

Завтра, 9 сентября, на своем стадионе «Металлург» принимает валдайский «Юпитер». Юноши играют в 14 час., взрослые — в 15 час. 30 мин.

К. ВИКТОРОВ.